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NAVTIČNI E-TESTI 
 

Podjetje Spinaker d.o.o. ( specializirano za navtično izobraževanje) predstavlja novost s 
področja spletnega navtičnega izobraževanja. Dobre pol leta po razvoju brezplačnega E-VHF 
GMDSS tečaja so razvili brezplačne navtične E-TESTE, ki so na voljo (bodočim) navtikom za 
enostavno preverjanje znanja in učenje. Dostopni so na spletni strani www.spinaker.si. S 
pomočjo E-TESTOV lahko le obnovite vaše znanje ali pa se pripravite na opravljanje izpita 
za voditelja čolna. 
 

Navtično znanje 
 

Prihaja poletje in prihaja čas, ko se pripravljamo na novo poletno sezono. V tem času se ponavadi 

spomnimo preteklih navtičnih dogodivščin in začnemo načrtovati nove. Med vsemi pripravamo pa 

je med drugim zelo pomembno, da naredimo izpit za voditelja čolnov in izpit za upravljanje z VHF 

GMDSS postajo, oziroma preverimo naše trenutno navtično znanje. V preteklosti smo se ponavadi 

posluževali branja navtičnih knjig in se tako učili oziroma utrjevali znanje na klasični način. 

 

E-izobraževanje/ E-testi 
 

Danes imamo na razpolago nove metode učenja. Računalniki in internet sta dostopna skoraj v 

vsakem gospodinjstvu in podjetjih. Imata mnogo prednosti, saj lahko z njima vsebino predstavimo 

interaktivno in s tem privlačno. Zato so si v podjetju Spinaker izmislili prve tovrstne navtične E-

TESTE v Sloveniji, ki so dostopni vsakomur, trenutno pa pokrivajo znanja potrebna za pridobitev 

izpita za voditelja čolnov.  

 

Priprava na izpit za voditelja čolnov 
 

Tistim, ki se se bodo letos prvič začeli ukvarjati z navtiko, bodo E-TESTI v pomoč pri učenju in 

preverjanju znanja pred izpitom za voditelja čolnov. E-TESTI pokrivajo vseh pet vsebinskih 

sklopov, ki sestavljajo celoten izpitni program (objavljen v Uradnem listu RS in po zahtevah 

Uprave Republike Slovenije za pomorstvo): 

• Pravila o izogibanju trčenju na morju, 

• Pomorski predpisi, 

• Osnove navigacije, 

• Osnove motoroznanstva, 

• Mornarska dela in veščine. 

Podjetje Spinaker d.o.o. na svojih tečajih in izpitih, ki jih izvaja po celotni Sloveniji v sodelovanju 

z Upravo RS za pomorstvo, priporoča pred izpitom preverjanje znanja tudi s pomočjo E-TESTOV. 

E-TESTI namreč obsegajo pretežni del izpitnih vprašanj. 

 

E-TESTI - hitri testi 
 
E-TESTE lahko opravite v nekaj minutah, saj vam ni potrebno vaših odgovorov pisati na dolgo in 

široko. Sistem odgovarjanja je prilagojen tipu vprašanja: 

• a,b,c odgovori – samo 1 pravilen odgovor, 

• a,b,c,d odgovori – več pravilnih odgovorov, 
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• grafično uparjanje pravilnih parov, 

• vpis besede – v primeru kratkega odgovora, 

• ... 

Med in po testiranju, lahko vpogledujete v vaš trenutni rezultat testiranja, po testiranju pa ste 

obveščeni o vaši uspešnosti. Po testiranju lahko pravilne/napačne odgovore tudi pregledate. 

Naj omenimo, da so E-TESTI zelo podobni izpitom, saj so tudi izpiti neke vrste hitri testi pri 

katerih izpitna komisija ne postavlja podvprašanj, če ji hitro postrežemo s pravilnim odgovorom. 

Reševanje E-TESTOV je zato tudi časovno omejeno. 

 

Več kot 300 različnih vprašanj 
 

E-TESTI so sestavljeni iz petih testov, vsak pa pokriva enega izmed zgoraj omenjenih vsebinskih 

sklopov izpitnega programa. Na ta način se lahko posvetite vsakemu vsebinskemu sklopu ločeno 

(kot na izpitu). V vsakem testu je povprečno preko 50 vprašanj, od katerih vam jih E-TEST zastavi 

le 10 naključno izbranih.  

 

Preizkusi in učenje namenjeno celotni posadki! 
 
Na morju mora posadka delovati usklajeno in sproščeno a vendarle pozorno spremljati dogajanje na 

morju. V marini in med plovbo je pomembno, da se zna posadka primerno prilagajati situaciji. 

Krmar ali poveljnik je tisti, ki ima izpit in največ znanja in organizira delo na plovilu. Posadka pa 

mora pravilno odreagirati in pomagati v kolikor je to potrebno. Zatorej priporočamo uporabo 

navtičnih E-TESTOV celotni posadki. Tako si boste izboljšali vaše splošno navtično znanje in 

izpluli bolj samozavestno!  

 

Dostop do brezplačnih E-TESTOV 
 

Brezplačni E-TESTI so dostopni na spletni strani www.spinaker.si. Za dostop se mora vsak 

uporabnik najprej registrirati (na svoj elektronski naslov pa takoj prejme dostopno geslo). Za 

njihovo uporabo uporabnik  potrebuje le spletni brskalnik z dodatkom Macromedia Flash Player 7.0 

(če ni instaliran, bo instalacijo ob prvi zaznavi potrebe po njem avtomatsko predlagal spletni 

brskalnik). 
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SLIKOVNI MATERIAL 
 

 
E-TESTI na www.spinaker.si 
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Prikaz vmesnega rezultata testiranja po vprašanjih 
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Različni načini odgovarjanja na vprašanja 

 

 

 

 

 



        

SPINAKER d.o.oSPINAKER d.o.oSPINAKER d.o.oSPINAKER d.o.o.      info@spinaker.si      

Sončna pot 8, 6320 Portorož, Slovenija      www.spinaker.si 

Gsm: 041/281-133 wap.spinaker.si 

 

 

6 
Mat. št.: 1673173  -  Identifikacijska št. za DDV: SI99172500  -  Reg. pri Okrožnem sodišču v Kopru, št.reg.vp. 

SRG 2001/ 03218, 17.12.2001 – Osn. kap.: 2.100.000,00 SIT – TRR: 10100-0034657804 Banka Koper        

  
Prikaz pravilnih/napačnih odgovorov po koncu testiranja 
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Prikaz končnega rezultata testiranja 

 


